Câu 1:  [0H1-3.6-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho ba điểm phân biệt 
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 thì đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 2:  [0H1-3.6-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho đoạn thẳng 
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là điểm thuộc đoạn thẳng 
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. Hãy chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau?
A. 
[image: image32.wmf]2

3

AMAB

=

uuuuruuur

.
B.  
[image: image33.wmf]2

MAMB

=

uuuruuur

.
C.  
[image: image34.wmf]1

3

MBAB

=-

uuuruuur

.
D.  
[image: image35.wmf]20

MAMB

+=

uuuruuurr

.
Lời giải
Chọn A
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Câu 3:  [0H1-3.6-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho tam giác 
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Lời giải
Chọn D
Vì điểm 
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. Như thế tập hợp các điểm 
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. Suy ra có vô số điểm 
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Câu 4:  [0H1-3.6-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho ba điểm 
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 phân biệt. Điều kiện cần và đủ để ba điểm 
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Lời giải
Chọn C
Điều kiện cần và đủ để ba điểm 
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thẳng hàng là: 
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